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            VERBALE DI DELIBERAZIONE n°30 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

DEL 5 settembre 2018 

Il giorno 5 settembre 2018 alle ore 14.30 presso la sede “De Franceschi”, via Romana 1, 

dell’Istituto Comprensivo Nettuno 1, si riunisce il Consiglio d’Istituto per discutere e deliberare i 

seguenti punti all’O.d.G.: 

1. Approvazione verbale precedente 

2. Variazione di bilancio 

3. Criteri per selezione del personale per PON COMPETENZE DI BASE 2018 

4. Criteri per selezione del personale per PON COMPETENZE DIGITALI 2018 

5. Delibera assegnazione alle Associazioni della palestra “M. De Franceschi. 

6. Comunicazioni del Presidente. 

Sono presenti: 

Il Dirigente scolastico Prof.ssa Annalisa Boniello 

Presidente del consiglio   Bonaccorsi Stefano 

Consigliere     Tofani Maria Paola          docente 

Consigliere     Pucci Emanuela               docente 

Consigliere     Verbeni Raffaella            docente 

Consigliere     D’Argenio Carmen          docente 

Consigliere     Ruggeri Flora                   docente 

Consigliere     Ippoliti Milena                 docente 

Consigliere     Garilli Rosalba                 genitore 

Consigliere     Eliseo Barbara                  genitore 

Consigliere     Federico Barbara              genitore 

Consigliere     Chiominto Luigi               ATA 

Consigliere     Pirro Maria Rita               ATA 

 

Sono assenti: 

Consigliere     Balzano Maria Grazia      docente 

Consigliere     Bravo Simona                  genitore 

Consigliere     Esposito Giuseppe           genitore 
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Presiede la seduta il presidente del Consiglio di Istituto Sig. Bonaccorsi Stefano e funge da 

Segretario la docente Emanuela Pucci. 

 

Prende la parola il Dirigente scolastico e chiede se i Consiglieri concordano ad una variazione 

dell’O.d.G:  sostituire l’attuale punto n° 2 con la delibera aperta di scuole in RETI estesa anche a 

livello Nazionale e spostare la Variazione di Bilancio al prossimo Consiglio. 

Il Consiglio delibera all’unanimità. 

Punto 1 Approvazione del verbale precedente 

Si prosegue con l’approvazione del verbale precedente 

Il consiglio approva all’unanimità. 

 

Punto 2 RETI  delibera n. 141 

Si richiede al consiglio una delibera per poter attuare reti per progetti didattici e attività di scopo 

legata alla scuola. 

Il consiglio delibera all’unanimità. 

Punto 3  Criteri per selezione del personale per PON COMPETENZE DI BASE 2018 

Delibera n°142 

Il Dirigente scolastico illustra i criteri per la selezione del personale esterno per PON Competenze 

di Base con eventuali modifiche se necessario in alcune parti. 

Il consiglio delibera all’unanimità. 

Punto 4 Criteri per selezione del personale per PON COMPETENZE DIGITALI 2018 

Delibera n°143 

Dirigente scolastico illustra i criteri per la selezione del personale esterno per PON Competenze 

Digitali 2018 con eventuali modifiche se necessario in alcune parti. 

Il consiglio delibera all’unanimità. 

 

 Punto 5 Delibera assegnazione alle Associazioni della palestra “M. De Franceschi. 

Delibera n°144 

 

 Il Dirigente Scolastico comunica che 3 Associazioni Sportive: Onda Volley, Pallavolo Nettuno e 

Nettuno Basket, chiedono di poter usufruire della palestra della scuola “M. De Franceschi” e fa 

presente che ciò e possibile solo in orario pomeridiano dopo le ore17.00 e se le associazioni hanno 

fatto richiesta al Comune. 

 Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità e chiede al Dirigente Scolastico di fare richiesta alle 

Associazioni per materiali sportivi utili e si ribadisce l’importanza della pulizia alla fine dell’attività 

sportiva 

La seduta si scioglie alle ore 15.20. 

Il segretario                                                                           Il Presidente  

Ins. Emanuela Pucci                                                         Stefano Bonacorsi 

 



 

 

 


